Producent VDA ' K ' N

Jednostka zewngtrzna ARXF60A2V1B
Jednostka wewngtrzna ATXF60A2V1B
Poziom mocy akustycznej na zewnatrz (dB) dB(A) 63.0
Poziom glosnosci wewnatrz dB(A) 60.0

Ptyn chlodniczy (GWP) R-32 (675)
Tryb chlodzenia

SEER 6.12
Klasa efektywnosci energetycznej A++
Roczne zuzycie energii elektrycznej kWh/a 343
Obciazenie projektowe Pdesignc kw 6.00

Tryb ogrzewania: Warunki przeci¢tnego klimatu
Temperatura projektowa = -10°C

SCop 4.03
Klasa efektywnosci energetycznej A+

Roczne zuzycie energii elektrycznej kWh/a 1,670
Obciazenie projektowe PDesignh w temp. -10°C kW 4.80
Wydajno$¢ grzewcza grzatki zapasowej w temp. -10°C kW 0.56
Przy -10°C, wymagane dodatkowe Zrédlo grzania kW 4.24

Tryb ogrzewania: Cieply klimat
Temperatura projektowa = 2°C

SCop 5.12
Klasa efektywnosci energetycznej A+++
Roczne zuzycie energii elektrycznej kWh/a 708
Obciazenie projektowe PDesignh w temp. 2°C kW 2.59
Wydajnos¢ grzewcza grzatki zapasowej w temp. 2°C kW 0.00
Deklarowana wydajno$¢ w temp. 2°C kW 2.59

Tryb ogrzewania: Zimny klimat
Temperatura projektowa = -22°C

SCop

Klasa efektywnosci energetycznej

Roczne zuzycie energii elektrycznej kWh/a
Obciazenie projektowe PDesignh w temp. -22°C kw
Wydajnos¢é grzewcza grzatki zapasowej w temp. -22°C kw
Deklarowana wydajno$¢ w temp. -22°C kw

*1 Wyciek czynnika chtodniczego przyczynia si¢ do zmian klimatycznych. Wyciek do atmosfery czynnika chtodniczego o
nizszym potencjale tworzenia efektu cieplarnianego (global warming potential, GWP) w mniejszym stopniu przyczynisi¢ do
globalnego ocieplenia niz wyciek czynnika chtodniczego a wyzszym potencjale GWP. To urzadzenie zawiera czynnik chtodniczy
o potencjale GWP wynoszacym 550. Oznacza to, ze skutki wycieku 1 kg tego czynnika chtodniczego do atmosfery sa 550 razy
wigksze w perspektywie 100 lat niz skutk wycieku 1 kg CO2. Nie wolno podejmowaé samodzielnych préb ingerencji w obwdd
czynnika chtodniczego ani demontazu produktu. Takie czynnosci powinny by¢ przeprowadzane przez wykwalikowana osobg.

*2 Zuzycie energii na podstawie wynikow standardowych testow. Rzeczywiste zuzycie energii bedzie zalezato od sposobu
eksploatacji urzadzenia i jego umiejscowienia.



